

齐鲁晚报·今日运河 12345市长公开电话办公室

12345 市长公开电话连民生

燃气开口费里竟附一台燃气灶

业主称交费时未告知,用不上退货成难题



业主尚未领走的燃气灶堆积在物业公司。张林 摄

本报济宁8月28日讯(记者张林 通讯员朱珊珊) 28日,济宁城区金泰花园小区业主向市长公开电话反映,他们在不知情的情况下,交燃气开口费时附带“购买”了一台非嵌入式燃气灶,而现在家庭安装的都是嵌入式燃气灶,这个非嵌入式燃气灶俨然成了“废品”。

28日下午,记者来到吴泰闸路附近的金泰花园小区。业主朱先生的房子基本已经装修完毕,厨房中安装了一套整体橱柜。朱先生说,前段时间物业通知家中留人给燃气开口,同时到物业领取一台燃气灶。“到了物业才知

道,燃气灶是交燃气开口费时购买的,但交费时燃气公司并没说有此产品。”朱先生说,这个燃气灶属于非嵌入式燃气灶,而现在家庭装修一般都使用嵌入式燃气灶,所以他没领取,“对方之前没有告知,应该给我退货。”

在该小区物业公司的一个房间里,约200多台非嵌入式燃气灶几乎将整个房间塞满。“我们只负责给业主存放,谁想领的话可以到这领取。”物业一工作人员说,小区交房没多久,燃气开口费缴纳在他们入驻管理之前,现在开发商已经退出,如果业主想退货,可与燃气公司交涉。“燃气公司

说,让我送给朋友或卖掉,如果退货需要等一等。”朱先生说,他于10天前联系过燃气公司,但对方至今未给他答复。

燃气公司市场部一位工作人员介绍,2012年8月份小区开发商和他们签订了燃气开口费合同,其中明确标明含有356台非嵌入式燃气灶,他们的客户是开发商而非业主,应由开发商告知业主。对于业主反映的退货意向,该工作人员说,这项费用已经跨了年度,相关税费都已交到税务部门,退货不太现实,但业主可以到公司调换成嵌入式燃气灶,“关于退货问题,我会向公司反映。”

社会保险费或将一票征缴

本报济宁8月28日讯(记者张林 通讯员朱珊珊) 28日,记者从济宁市法制办获悉,目前济宁市已经起草了《济宁市社会保险费一票征缴实施办法》(征求意见稿),向社会各界人士公开征求意见。

为加强社会保险费征缴力度,根据相关规定,结合济宁市实际情况,济宁市起草了《济宁市社会保险费一票征缴实施办法》(征求意见稿)。社

会保险一票征缴,是指养老保险、基本医疗保险、工伤保险、失业保险、生育保险实行统一办理社会保险登记,统一受理交费申报,统一核定缴费基数,统一征缴社会保险费,统一结算各项基金,统一进行社会保险稽核。

即日起社会各界人士可登陆:<http://www.jnzffz.gov.cn/>,就《济宁市社会保险费一票征缴实施办法》(征求意见稿)提出修改意见。

●热线点击

1、孟先生:他经常在人民公园锻炼身体,近期发现许多运动器材出现不同程度的损坏,存在一定安全隐患,呼吁及时维修或更换。

2、王先生:他家住开泰花园小区15号楼,小区水压偏低,楼层较高的居民太阳能不能正常使用,经询问需安装二次加压设备,可物业公司不愿承担所产生的电费,问题至今未解决。

3、谭女士:她是冠亚星城5

期1号楼的业主,暖气管经常漏水,多次向物业公司反映一直未解决,现积水已有5公分深,希望能尽快给予彻底解决。

4、聂女士:晨阳庄园小区4号楼北面原规划为绿地,开发公司却私自建成停车场,不允许未在小区购买车位的业主车辆进入小区,凡在停车场停车两小时内的免费,超出的加收两元或每小时0.5元的费用,业主普遍认为收费不合理。

“蟹都汇”大闸蟹的三个100% 放心



味道才能更鲜美,更营养。选“蟹都汇”大闸蟹作为礼品馈赠亲朋好友,实属真情贵礼。

100% 明白蟹 让您花得明明白白

所谓明白蟹,就是顾客买到的蟹必须是货真价实,物有所值的蟹之品种。花蛤明白,花蛤蟹,是消费者的基本需求,也是合理要求。“蟹都汇”以100%的产品直销,只只精选,以诚待客,不做违法生意这种精益求精的运营模式打市场,让消费者吃上货真价实,肥美鲜香的明白蟹。中秋前吃上正宗蟹、放心蟹、明白蟹,您可以到专业的“蟹都汇”品牌店购买,以免上当受骗。

同时,“蟹都汇”还有专门送货的团队,市内免费送货,只要您一个电话,工作人员就可以在几小时内送到您的家。如此贴心服务只有“蟹都汇”才能做到。笔者在“蟹都汇”专卖店还看到,每套礼盒都配上正宗绍兴花雕,以及蟹都汇秘制调料,解决了您不会做蟹的烦恼。同时,今年的“蟹都汇”还是用泰国进口香茅提鲜大闸蟹,让大闸蟹的口味更“鲜上加鲜”! “蟹都汇”礼盒面值从380元、600元、1000元、2000元至9000元不等,由知名艺术家精心设计,礼盒均选用高档精致礼盒包装,体现送礼品位,是送礼佳品。

吃蟹的目的是为了尝鲜味,健口益,但有一点是不可缺少的,就是消费者所花的钱,必须是实实在在不花冤枉的钱。如今,鱼龙混杂,鱼目混珠的蟹市场随处可见,缺乏诚信的一些蟹贩会在蟹蟹中掺杂充好。消费者要想真正买到货真价实的品种蟹绝非易事。于是,购买“放心蟹、正宗蟹、明白蟹”已成为消费者的共识。现在,随着中国大闸蟹第一品牌“蟹都汇”进驻济宁后,人们终于能买到放心蟹。

100% 放心蟹 让您购蟹无忧无虞

所谓放心蟹,就是顾客买到的蟹必须是生长在清澈的水域,没有污染,健康活泼的好蟹。“蟹都汇”与蟹农合作,选用优质的纯正蟹苗,在生态条件好的湖泊水域内进行饲养,螃蟹也个个精壮肥硕,肉质紧实,蟹膏丰腴,口味鲜美。“蟹都汇”让消费者所买到的蟹,100%来自水域辽阔的优质湖水中,让消费者买得放心,吃得称心,笑得开心。

100% 正宗蟹 让您感到物有所值

所谓正宗蟹,它都是有渊源的。真正好蟹不在于它身上有什么标签,也不在于它头顶什么样的光环,而是它必须系出名门,来自于好的产地。“蟹都汇”的珍品大闸蟹全部来自苏州四大产蟹湖区,太湖、阳澄湖、高邮湖、洪泽湖,并且都来自湖心区域。湖水有良好的水质和生物链,最适宜大闸蟹的生长。同时,好蟹成长的水域水质必须干净和健康,这样成长的大闸蟹

蟹都汇
真情·好蟹

中秋好礼 蟹都汇大闸蟹

蟹都汇大闸蟹礼券,正在热销中...

为答“蟹”新老客户,凡从8月29-31日购买1000就送价值388“蟹八件”一套,购3000送600+蟹八件一套+江西特产1盒,购5000送1200+蟹八件一套+江西特产2盒,只限3天。

全国166个城市 272家分店
礼券在手 全国通兑

地址:科苑路全聚德斜对过(科苑小学旁) 电话:0537-3283598 全国免费服务热线:4000-000-018
门头(蟹都汇大闸蟹)